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Retour en arriéere

Notre requéte sur les films avec John Ferguson, aprés optimisation algébrique.

O annee=1958
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Il nous restait & choisir les chemins d'acceés et les algorithmes de jointure.

[U nom_role=' Ferguson’
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Continuons a optimiser notre requéte

Hyp. : le systéme cherche a utiliser les index pour les jointures .

Film Wid=id film Role
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Role Mg fiim=ig Film

Apreés analyse des index, la bonne forme est

Ttitre (Unom_ role='John Ferguson’ ( RO/E') X id _film=id Oannee=1958 ( Fllm))



Le plan d'exécution
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Et si je n'ai pas d’index ?
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Résumé : la phase d'optimisation

select al; a2, .
from T1, T2, ..
vhere ..
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Résumé : la phase d'optimisation

select al; a2, .
from T1, T2, ..
vhere ..
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